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Доклад об антимонопольном комплаенсе за 2023 год администрации Перелюбского муниципального района.
        Во исполнении Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 №618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», администрацией Перелюбского муниципального района (далее-Администрации ПМР) принято и действует постановление от 30.12.2019 № 570 «О создании и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Перелюбского муниципального района Саратовской области", назначены ответственные сотрудники за организацию антимонопольного комплаенса и за внутреннее обеспечение соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности Администрации ПМР.
      В целях выявления и оценки рисков нарушения Администрацией ПМР антимонопольного законодательства, структурным подразделением Администрации ПМР, ответственным за организацию антимонопольного комплаенса, проанализированы наиболее вероятные нарушения антимонопольного комплаенса; запрошены предложения о минимизации возможных нарушений антимонопольного законодательства.
      С целью разъяснения понятия и принципов антимонопольного комплаенса, необходимости и порядка организации мер, направленных на соблюдение требований антимонопольного законодательства и предупреждение его нарушений, до структурных подразделений администрации района доведена информация о создании и функционировании системы антимонопольного комплаенса в Администрации ПМР.
            В частности анализа нарушений  антимонопольного законодательства в деятельности Администрации ПМР за 2023 год нарушения антимонопольного законодательства не выявлялись. 
      В целях соответствия проектов муниципальных нормативных правовых актов Администрации ПМР требованиям антимонопольного законодательства РФ до их принятия проводится правовая и антикоррупционная экспертиза всех проектов нормативных правовых актов Администрации ПМР.
     Работа по обеспечению эффективного функционирования антимонопольного комплаенса в Администрации ПМР ведется в постоянном режиме.
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