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Правительством Российской Федерации утвержден комплекс мер по повышению эффективности функционирования механизмов реализации, соблюдения и защиты прав и законных интересов детей, проживающих в детских домах-интернатах, а также детей, помещенных под надзор в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в целях качественного улучшения их жизни.
Ключевыми пунктами данного комплекса являются организация предоставления медицинской помощи, предоставления реабилитации или абилитации детям, проживающим в детских домах-интернатах, а также детям, помещенным под надзор в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия, комфортных и безопасных условий, транспортной доступности медицинских организаций, образовательных организаций и иных объектов социальной инфраструктуры условий получения образования детьми, проживающими в детских домах-интернатах, а также детьми, помещенными под надзор в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и оказания им психолого-педагогической помощи.
Деятельность органов опеки и попечительства по обеспечению защиты прав и законных интересов детей, проживающих в детских домах-интернатах, а также детей, помещенных под надзор в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не осталась без внимания и направлена на устранение дефицита кадров в организациях, предоставляющих детям, медицинской помощи, образования, психолого-педагогическую помощи, реабилитации или абилитации, в связи с чем повышается уровень квалификации указанных кадров, увеличивается число педагогических работников.

За высшими органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации закреплена ежегодная обязанность по предоставлению отчетности и докладов по реализации мероприятий данного Комплекса мер по компетенции в соответствующие федеральные органы исполнительной власти Российской Федерации.
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