Вопрос: Кто оказывает имущественную поддержку?
Ответ: Имущественная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства, а также организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляется органами государственной власти, органами местного самоуправления.
Для получения имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Вы можете обратиться в администрацию Озинского муниципального района отдел земельно-имущественных отношений по телефону 8-84575-2-13-41 e-mail: . ozio83@mail.ru
 
Вопрос: Каким образом осуществляется имущественная поддержка бизнесу?
Ответ: Имущественная поддержка бизнесу осуществляется в виде передачи во владение и (или) в пользование муниципального имущества, в том числе земельных участков (за исключением земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального жилищного строительства), зданий, строений, сооружений, нежилых помещений, оборудования, машин, механизмов, установок, транспортных средств, инвентаря, инструментов, на возмездной основе, безвозмездной основе или на льготных условиях в соответствии с муниципальными программами (подпрограммами). Указанное имущество должно использоваться по целевому назначению.

Вопрос: Предусмотрены какие-либо льготы для арендаторов- СМП?
Да, предусмотрены следующие льготы:
объект предоставляется в аренду на срок не менее чем пять лет за исключением случаев, установленных действующим законодательством. Срок договора аренды может быть уменьшен на основании поданного до заключения такого договора заявления лица, приобретающего право аренды; арендная плата вносится в следующем порядке:
в первый год аренды - 40 процентов размера арендной платы;
во второй год аренды - 60 процентов размера арендной платы;
в третий год аренды - 80 процентов размера арендной платы;
в четвертый год аренды и далее - 100 процентов размера арендной платы.
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