Житель п. Октябрьский Перелюбского района осужден за управление автомобилем, находясь в состоянии алкогольного опьянения
Прокуратурой Перелюбского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу предусмотренному ч. 2 ст. 264.1 УК РФ в отношении 22 летнего жителя п. Октябрьский Перелюбского района.
Установлено, что 12.12.2021 года около 01 часов 03 минут водитель, умышленно, осознавая противоправность своих действий, двигался по пер. Приовражный с. Перелюб Перелюбского района в нарушение п. 2.7 Правил дорожного движения Российской Федерации, не имея права управления транспортным средством, управлял автомобилем «Шевроле Нива» в состоянии алкогольного опьянения, тем самым создал угрозу безопасности дорожного движения.
Участвующий в рассмотрении дела государственный обвинитель акцентировал внимание суда на доказательствах стороны обвинения, общественном значении совершенного преступления и личности подсудимого.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы на срок 5 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством на срок 3 года 6 месяцев. 
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