
                      	СКОРОСТЬ — ЭТО ВАЖНО!!!
	Пункт 10.1 Правил дорожного движения указывает, что водитель должен вести транспортное средство со скоростью, не превышающей установленного ограничения, учитывая при этом интенсивность движения, особенности и состояние транспортного средства и груза, дорожные и метеорологические условия, в частности видимость в направлении движения. Скорость должна обеспечивать водителю возможность постоянного контроля за движением транспортного средства для выполнения требований Правил. 
При возникновении опасности для движения, которую водитель в состоянии обнаружить, он должен принять возможные меры к снижению скорости, вплоть до остановки транспортного средства. 
	Многие водители, пренебрегая указаниями данного пункта, совершают дорожно-транспортные происшествия, создавая угрозу для жизни и здоровья, а также проблемы материального характера как себе, так и окружающим  их людям. 
Сейчас, когда погода меняется практически каждую неделю, этот пункт Правил особенно актуален. 
	Напоминаем, в населенных пунктах разрешается движение транспортных  средств со скоростью не более 60 км/ч, а жилых зонах, велосипедных и на дворовых территориях не более 20 км/ч. При движении по автомагистралям со скоростью  не более 110 км/ч, на остальных дорогах  - не боле 70 км/ч. Транспортным средствам, осуществляющим организованные перевозки групп детей — не более 60 км/ч. Транспортным средствам, буксирующим механические транспортные средства, разрешается движение со скоростью не более 50 км/ч. 
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