Прокуратура Саратовкой области

прокурору отдела по надзору за соблюдением законов в сфере защиты интересов государства и общества

советнику юстиции

Слукиной Н.А.



Во исполнение приказа Генерального прокурора РФ № 182 от 10.09.2008 года, направляю Вам, материал для размещения на сайт прокуратуры Саратовской области в рубрику «Прокурор разъясняет».
Вопрос: хочу заняться бизнесом и привезти из республики Казахстан сигареты и никотинсодержащую продукцию, не будет ли это противозаконно?  
	Федеральным законом от 31.07.2023 № 390-ФЗ внесены изменения в ст.171.3 УК РФ, которая дополнена частью 1.1, закрепляющей уголовную ответственность за производство, поставку, закупку, хранение табачной продукции, никотинсодержащей продукции и сырья для их производства без соответствующей лицензии в случаях, если такая лицензия обязательна, совершенные крупном размере.
	За совершение данного уголовно-наказуемого деяния предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.
	Изъятые в ходе расследования уголовного дела данной категории: табачные изделия, никотинсодержащая продукция, сырье для их производства, а также технологическое оборудование будут подлежать уничтожению.
	Подготовил информацию И.о. прокурора района, младший советник юстиции Игонин А.Л.
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