За 3 месяца 2023 года на автомобильных дорогах федерального значения Саратовской области зарегистрировано 94 дорожно - транспортных происшествия, в которых 30 участников дорожного движения погибли и 162 получили ранения различной степени тяжести.  
В целях принятия дополнительных мер по повышению защищенности участников дорожного движения, предупреждения и пресечения фактов управления транспортными средствами водителями в утомленном и болезненном состоянии недопущения дорожно-транспортных происшествий, в том числе с участием несовершеннолетних, в период с 5 по 10 мая 2023 года проводится профилактическое мероприятие «Трасса». В ходе данного мероприятия наряды  ДПС будут нести  службу на автодороге федерального значения «Самара-Пугаче-Энгельс-Волгоград» в местах совершения дорожно-транспортных происшествий. Во время несения службы по надзору за дорожным движением, наряды ДПС будут проводить разъяснительную работу с водителями транзитного транспорта о недопущении управления транспортными средствами в болезненном или утомленном состоянии, информировать водителей, осуществляющих перевозку детей и владельцев индивидуального транспорта по вопросам профилактики ДТП.
Уважаемые участники дорожного движения! Соблюдайте ПДД, берегите себя и своих близких, проявляйте уважение к окружающим вас людям!
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