В сфере надзора за соблюдением законодательства о противодействии экстремизму 
Прокуратурой района в рамках осуществления взаимодействия с субъектами профилактики экстремизма в вопросах противодействия экстремистской и иной деструктивной деятельности объединений и организаций, во втором квартале 2022 года проведено совещания межведомственной рабочей группы по противодействию экстремизму и терроризму на территории Перелюбского района.
Так, постановлением главы администрации Перелюбского муниципального района от 23.11.2018 № 550 утверждена муниципальная программа мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма на территории Перелюбского муниципального района на 2019 – 2022 годы. 
Прокуратурой района установлено, что пункты Программы, а именно «Разработка и реализация плана мероприятий по обеспечению критически важных объектов инфраструктуры и жизнеобеспечения, а также мест массового пребывания людей техническими средствами защиты в целях предотвращения террористических угроз», не предусматривают конкретного размера финансирования.
Вышеуказанные нарушения не позволяют на должном уровне осуществлять профилактические меры, направленные на предупреждение терроризма и экстремистской деятельности, не позволяют укрепить материально-техническую базу объектов социальной сферы с целью повышения их антитеррористической и антиэкстремистской защищённости,  в связи с чем в адрес главы муниципального района внесено представление нарушения устранены, финансирование данных программ в настоящее время увеличено и находится на должном уровне.
Межнациональная обстановка в районе характеризуется, как достаточно стабильная. Фактов наличия межнациональных и религиозных проблем и конфликтов, способствующих экстремистским проявлениям, не имеется.
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