Развитие технологий в современном мире обуславливает их проникновение во все сферы общественной жизни. Этим пользуются не только добросовестные пользователи коммуникационный сетей, но и злоумышленники, преследующие свои противоправные цели, в том числе личное обогащение.

Все чаще регистрируются преступления, связанные с хищением денежных средств из банков, с банковских счетов, банковских карт, совершаемых с использованием информационно-коммуникационных технологий, ответственность за которые предусмотрены Уголовным кодексом Российской Федерации.

Мошенники используют разные способы обмана людей в сети «Интернет», а именно: звонки на телефон, спам, оказание помощи в получении разнообразных услуг в социальных сетях, создание сайтов-двойников. Целью злоумышленников является получение персональных данных пользователя, номеров банковских карт, паспортные данные, логины и пароли.
По данным Министерства внутренних дел Российской Федерации за 2020 и истекший период 2021 г.г. число интернет-преступлений в России выросло на 91%.

Причиной роста указанных преступлений является не информированность граждан о способах мошенничества, в результате чего граждане под воздействием обмана лично передают или переводят на другие счета свои денежные средства, сообщают свои персональные данные или сообщают информацию о своих банковских счетах, в результате чего злоумышленники пользуются этим в своих корыстных и противозаконных целях.
В этой связи прокуратура Перелюбского района призывает быть крайне бдительными. О всех возможных фактах незамедлительно сообщать в правоохранительные органы, в первую очередь в полицию. Не сообщать злоумышленниками свои персональные данные, а также номера банковских карт, счетов, логины и пароли.
