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Вопрос: имеют ли мобилизованные участники субъектов малого и среднего бизнеса право на отсрочку уплаты платежей по кредитам на период мобилизации

Ответ:  Федеральным законом РФ от 20.10.2022 № 406-ФЗ мобилизованным единственным участникам субъектов малого и среднего бизнеса, исполняющим функции единоличного исполнительного органа, предоставлено право требования у кредитора предоставления отсрочки уплаты платежей по кредитам на период мобилизации, увеличенный на 90 дней.

Срок кредитных каникул может быть продлен на время нахождения на излечении в стационаре, а также в случае признания мобилизованного безвестно отсутствующим или умершим до отмены решения суда.
Заемщик, либо доверенное лицо, вправе в любой момент действия кредитного договора, заключенного с кредитной организаций или некредитной финансовой организацией, в т.ч. обязательства по которому обеспечены ипотекой, но не позднее 31.12.2023 обратиться к кредитору с заявлением о приостановке исполнения обязательств, приложив документ, подтверждающий факт мобилизации. 
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