Объявление об организации и проведении общественных слушаний

ППК «Роскадастр» совместно с Администрацией Перелюбского муниципального района Саратовской области (в соответствии со ст. 5.1 Градостроительного кодекса РФ) извещает о начале общественных обсуждений (в форме общественных слушаний) внесение изменений в правила землепользования и застройки населенных пунктов  Грачево-Кустовского муниципального образования, Иванихинского муниципального образования, Кучумбетовского муниципального образования, Молодежного муниципального образования,  Натальинярского муниципального образования, Нижнепокровского муниципального образования, Октярьского муниципального образования, Первомайского муниципального образования, Перелюбского муниципального образования, Смородинского муниципального образования, Тепловского муниципального образования, Целинного муниципального образования.
 
Данные заказчика/исполнителя 
Краткое наименование заказчика/исполнителя:ППК «Роскадастр»:
ИНН: 7708410783; 
Юридический адрес: 410012, Саратовская область, г. Саратов, Фрунзенский р-н,Театральная пл, д.11 
Контактный телефон: 8(8452) 37-28-60; 
Адрес электронной почты, факс заказчика/исполнителя:  fgu640311@64.kadastr.ru

Данные планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности 
Наименование: внесение изменений в правила землепользования и застройки населенных пунктов Грачево-кустовского муниципального образования, Иванихинского муниципального образования, Кучумбетовского муниципального образования, Молодежного муниципального образования,  Натальинярского муниципального образования, Нижнепокровского муниципального образования, Октярьского муниципального образования, Первомайского муниципального образования, Перелюбского муниципального образования, Смородинского муниципального образования, Тепловского муниципального образования, Целинного муниципального образования.

Данные уполномоченного органа, ответственного за организацию и проведение общественных обсуждений 
Наименование: Администрация Перелюбского муниципального района Саратовской области; 
Адрес места нахождения и фактический адрес: Саратовская область, Перелюбский район, с. Перелюб, ул. Ленина д.96; 
Контактный телефон: +7 (84575) 2-13-84; 
Адрес электронной почты, факс: perelyb_admin@mail.ru . 

Данные объекта общественных обсуждений 
Заинтересованным гражданам и общественным организациям предоставляется возможность ознакомиться с проектом внесение изменений в правила землепользования и застройки населенных пунктов Грачево-кустовского муниципального образования, Иванихинского муниципального образования, Кучумбетовского муниципального образования, Молодежного муниципального образования,  Натальинярского муниципального образования, Нижнепокровского муниципального образования, Октярьского муниципального образования, Первомайского муниципального образования, Перелюбского муниципального образования, Смородинского муниципального образования, Тепловского муниципального образования, Целинного муниципального образования.
Место доступности объекта общественного обсуждения: 
- Электронная версия на официальном сайте администрации Перелюбского муниципального района 
- Бумажная версия: в Администрации Перелюбского муниципального района Саратовской области по адресу: Саратовская область, Перелюбский район, с. Перелюб, ул. Ленина д.9, кабинет 8, 
пн – пт с 8:00 до 16:30, (обеденный перерыв с 12:00 до 13:30) 
Сроки доступности объекта общественного обсуждения: с 11.09.2023  по 11.10.2023 
Форма проведения общественного обсуждения: общественные слушания 
Дата и время проведения общественных слушаний: 11.10.2023 в 15:00. 
Место проведения: актовый зал администрации Перелюбского муниципального района по адресу: Саратовская область, Перелюбский район, с. Перелюб, ул. Ленина д.96. 
Форма проведения: очно 
Форма и место представления замечаний и предложений: устная, письменная. Замечания и предложения принимаются с 11.09.2023  по 11.10.2023 включительно по адресу: Саратовская область, Перелюбский район, с. Перелюб, ул. Ленина д.96, здание администрации Перелюбского муниципального района, кабинет 8, контактное лицо - первый заместитель главы администрации Перелюбского муниципального района А.И.Степанов. 
