ПРОТОКОЛ № 3    
заседания комиссии по безопасности дорожного движения  
при администрации Перелюбского муниципального района 
от 30.07.2018 г.
Время заседания    15.00 ч.                          


 Комиссия в составе:                                                                                                                 

Председатель комиссии:     -  Степанов А.И. - первый заместитель главы администрации
                  Перелюбского муниципального района;
                                                               
    
Члены комиссии:                 -  Гамолин С.И. -  начальник отдела строительства, ЖКХ,     
                                                   транспорта и связи администрации муниципального   
                                                   района;
                                                -  Корниенко С.В. – государственный инспектор
                                                   ДПС МО МВД России «Пугачевский» лейтенант полиции;
                                                    

Присутствовали:                -  Патычук М.В. - начальник «Управления образованием
                                                   администрации Перелюбского муниципального района»
                                                -  Главы муниципальных образований Перелюбского  
                                                   муниципального района
                                                   
                                                              
 Повестка дня:     
         1.  О состоянии аварийности на территории Перелюбского муниципального района по итогам  2 квартала 2018 года. 
         2. О мерах по  предотвращению травматизма детей на улично-дорожной сети и при осуществлении перевозок детей к местам летнего отдыха, а также о подготовке школьных перевозок к началу нового 2018-2019 учебного года.  
	         
   Выступили:  

	         Вопрос 1. - Государственный инспектор ДПС МО МВД России «Пугачевский»  Корниенко С.Н. – о состоянии аварийности на территории Перелюбского муниципального района. 
      	  Ежедневно проводится анализ грубых нарушений ПДД, влияющих на безопасность дорожного движения. На маршрутах патрулирования сотрудники ДПС доводят до участников дорожного движения о состоянии аварийности в районе и недопущении грубых нарушений ПДД. Кроме того, проводятся профилактические беседы с водительским составом транспортных предприятий по вопросу нарушения правил дорожного движения и применения административного наказания ОГИБДД и мировыми судьями.
За нарушение правил дорожного движения участники дорожного движения несут уголовную и административную ответственность. В зависимости от характера и степени тяжести нарушения правил дорожного движения устанавливаются различные меры воздействия: предупреждение, штраф, лишение права на управление транспортным средством, также к уголовной ответственности привлекаются лица, совершившие нарушение правил дорожного движения, в результате которых произошли несчастные случаи с людьми.

         Вопрос 2. Начальник управления образования - Патычук М. В. – В образовательных учреждениях проведены классные часы, посвященные вопросам безопасности дорожного движения с приглашением сотрудников Госавтоинспекции, практические занятия «Правила поведения на дороге и меры безопасности» по изучению и закреплению умений и навыков безопасного поведения на дорогах, как пешеходов, так и велосипедистов: проведено информационно-профилактическое мероприятие «Родительский час с инспектором ОГИБДД», где рассмотрены вопросы профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, особое внимание уделялось на беседу с родителями -водителями об обязательном применении ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салонах автотранспортных средств, приняты меры по обустройству и по укомплектованию кабинетов в образовательных учреждениях уголками по безопасности дорожного движения с использованием наглядной агитации по соблюдению правил поведения на дорогах. По данной тематике проведены занятия в детских садах.
Совместно с родительской общественностью образовательных учреждений, общественными организациями прорабатывался вопрос контроля по использованию детьми светоотражающих приспособлений в тёмное время суток.
В целях безопасных перевозок организованных групп детей управление образования руководствуется Постановлением Правительства РФ «Об утверждении правил организованной перевозки групп детей автобусами». Транспортные средства, используемые для организованных перевозок, оснащены тахографами, аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС и наличием необходимых документов.
          
 Комиссия решила:
1. Сотрудникам ОГИБДД усилить контроль за соблюдением водителями правил дорожного движения.
Сотрудникам ОГИБДД МО МВД России «Пугачевский» рекомендовано продолжать профилактическую работу по снижению аварийности на территории района, проводить в средствах массовой информации информационно-пропагандистскую компанию о необходимости соблюдения Правил дорожного движения.
2.  Начальнику управления образования Патычук М.В. рекомендовано продолжать профилактическую работу.


Председатель комиссии 
по безопасности дорожного движения
Перелюбского муниципального района                                                  А. И. Степанов


