Проведение Всероссийского субботника 27 апреля 2024 г.

Одним из ключевых приоритетов реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» является вовлечение жителей в принятие решений по вопросам благоустройства территорий.
В соответствии с правилами предоставления и распределения субсидии бюджетам городских округов и поселений области на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды государственной программы Саратовской области «Формирование комфортной городской среды», утвержденных постановлением Правительства Саратовской области от 30 августа 2017 года № 449-П, в обязательства входит обеспечение возможности проведения голосования по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в рамках реализации муниципальных программ, в электронной форме в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в том числе с использованием платформы по голосованию за объекты благоустройства.
С 15 апреля 2024 г. по 30 апреля 2024 г. посредством единой федеральной платформы для онлайн голосования граждан по выбору общественных территорий, планируемых к благоустройству (далее - Платформа), www.za.gorodsreda.ru на территории всех субъектов Российской Федерации - участников ФП ФКГС будет проходить голосование по выбору общественных территорий, которые будут благоустроены в 2025 году (далее - рейтинговое голосование).
В настоящее время Минстроем России инициирована масштабная кампания, направленная на максимально широкое информирование граждан о предстоящем рейтинговом голосовании. С целью усиления информирования, а также увеличения доли граждан, принимающих трудовое участие в формировании комфортной городской среды, Минстроем России принято решение о проведении Всероссийского субботника 27 апреля 2024 г.

