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Прокуратурой Перелюбского района во исполнение указания прокурора области от 18.02.2022 № 28/21 «Об усилении прокурорского надзора за исполнением законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», проведена проверка подразделения по делам несовершеннолетних органов внутренних дел ОП №2 в составе МО МВД России «Пугачевский».

В ходе проверки выявлены грубейшие факты нарушений ведомственной Инструкции, выразившиеся в не заведении учетно-профилактических карточек на несовершеннолетних правонарушителей и их родителей, отсутствие документов по профилактической работе с несовершеннолетними, а также бездействие должностных лиц из числа руководящего состава в части ведомственного контроля за работой данного подразделения.

Прокурором Перелюбского района, в адрес начальника ОП №2 в составе МО МВД России внесено обобщенное представление об устранении нарушений действующего законодательства причин и условий, способствующих их совершению, которое находится на рассмотрении. 
