ИНФОРМАЦИЯ О ЕДИНОЙ МИНИМАЛЬНОЙ ЦЕНЕ ТАБАЧНОЙ ПРОДУКЦИИ


[bookmark: _GoBack]Администрация Перелюбского муниципального района Саратовской области доводит до сведения информацию, полученную от Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, о Единой минимальной цене табачной продукции.
Согласно статье 13 Федерального закона от 23 февраля 2013 г. № 15-ФЗ «Об охране здоровья населения от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» (далее - Федеральный закон № 15-ФЗ) меры государственного воздействия на уровень цен табачной продукции, в отношении которой предусмотрено установление максимальных розничных цен, осуществляются посредством установления единой минимальной цены табачной продукции. Единая минимальная цена табачной продукции представляет собой цену, ниже которой не могут быть установлены максимальные розничные цены табачной продукции, определяемые в порядке, установленном Налоговым кодексом Российской Федерации.
В соответствии с формулой, установленной частью 3 статьи 13 Федерального закона № 15-ФЗ, Минсельхозом России рассчитано значение единой минимальной цены табачной продукции на период с 1 января 2022 г. по 31 декабря 2022 г. в размере 112 рублей.
Информация размещена на официальном сайте Минсельхоза.

