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Прокуратура Саратовской области

Старшему помощнику прокурора Саратовской области по правовому обеспечению
старшему советнику юстиции

Чайковской Ю.Ю.
Во исполнение приказа Генерального прокурора РФ № 471 от 02.08.2018 г. «Об организации в органах прокуратуры РФ работы правовому просвещению и правовому информированию» направляю информацию с разъяснениями законов на сайт прокуратуры области в рубрику «Прокурор разъясняет».
Правительство Российской Федерации на основании постановления от 09.04.2022 № 630 утвердило основные требования к порядку и условиям предоставления ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от 8 до 17 лет для семей с невысокими доходами.

Ребенок и его родитель (законный представитель) должны быть гражданами Российской Федерации и постоянно проживать на ее территории.

Размер таких выплат составит 50, 75 или 100 % регионального прожиточного минимума на детей.

Базовый размер пособия – 50% регионального прожиточного минимума на ребенка.

Если при назначении выплат в размере 50 % регионального прожиточного минимума на ребенка среднедушевой доход семьи меньше прожиточного минимума, семья получит пособие в размере 75 % регионального прожиточного минимума на ребенка.

Если при назначении пособия в размере 75 % регионального прожиточного минимума на ребенка среднедушевой доход меньше прожиточного минимума, то семье будет назначена выплата, равная 100 % регионального прожиточного минимума на ребенка.

Одинокие родители, которые уже получают пособие на детей от 8 до 17 лет, смогут выбрать - перейти на новую выплату или продолжить получать прежнее пособие до истечения срока назначения. Для этого нужно подать заявление на получение финансовой помощи в общем порядке.

Прием заявлений начнется с 1 мая. Оформить выплаты можно будет через портал госуслуг, в отделениях Пенсионного фонда или МФЦ.

Срок рассмотрения заявления о назначении выплат - в течение 10 рабочих дней. После этого в личный кабинет заявителя придет сообщение о ее назначении. Срок перечисления средств - до 5 рабочих дней.
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