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Вопрос: Требуется ли письменное согласие обоих родителей при выезде из России несовершеннолетнего гражданина Российской Федерации?
Ответ: Федеральным законом от 01.07.2021 № 268-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию».
Согласно внесенным изменениям для выезда из России несовершеннолетнего гражданина Российской Федерации не требуется письменное согласие обоих родителей.

В соответствии с принятым законом несовершеннолетний гражданин Российской Федерации может выехать из России совместно с одним из его законных представителей, если другим законным представителем не подано заявление о несогласии на выезд, предусмотренное ч. 1 ст. 21 настоящего Федерального закона.

Если несовершеннолетний гражданин выезжает без сопровождения своих законных представителей, он должен иметь при себе кроме паспорта нотариально оформленное согласие одного из законных представителей, при этом в нотариально оформленном согласии могут быть указаны срок выезда и государство (государства), которое (которые) он намерен посетить.
