О ситуации по заболеваемости гриппом и ОРВИ и мерах профилактики
Северо-Восточный территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Саратовской области информирует, что заболеваемость острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ) по совокупному населению продолжает превышать уровень среднемноголетней заболеваемости.  По итогам 50 недели мониторинга (с 11 декабря по 17 декабря 2023 года) среди населения области зарегистрировано более 22 тысяч случаев ОРВИ. Показатель темпа прироста заболеваемости по совокупному населению составил 4%.

Наибольшее число заболевших зарегистрировано в возрастной группе от 7 до 14 лет и среди взрослого населения.

В городе Саратове зарегистрирован 9621 случай заболевания острыми респираторными вирусными инфекциями, что выше предыдущей недели на 7%. На областной центр приходится около 42% от всех зарегистрированных случаев ОРВИ.

 В Пугачевском районе зарегистрировано 625 случаев заболевания ОРВИ, что на 99 случаев больше, чем на предыдущей недели. Переведено на дистанционное обучение в связи с заболеваемостью ОРВИ: филиал МОУ СОШ №1 с.Старая Порубежка, МОУ СОШ №2 г.Пугачева два класса
В Перелюбском районе зарегистрировано 121 случай заболевания ОРВИ, что на 68 случаев больше, чем на предыдущей недели. 
В Ивантеевском районе зарегистрировано 71 случай заболевания ОРВИ, что на  5 случаев меньше, чем на предыдущей недели. 
В Краснопартизанском районе зарегистрировано 48  случая заболевания ОРВИ, что на 4 случая больше, чем на предыдущей недели. 

Северо-Восточный территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Саратовской области напоминает, что встреча Нового года и длительные праздники должны быть в первую очередь безопасными. В этот период необходимо быть особенно внимательными к своему здоровью и здоровью окружающих. Возбудители гриппа и ОРВИ передаются преимущественно воздушно-капельным путем.

Простые правила, которые помогут снизить риски распространения инфекционных заболеваний:

· гигиена рук – регулярное и правильное мытье рук с использованием мыла и антисептиков;

· постарайтесь воздержаться от посещения мероприятий, проходящих в закрытых помещениях;

· рекомендуем надевать маску при посещении торговых центров и других мест массового скопления людей;

· при планировании поездок за границу необходимо учитывать возможные изменения эпидемической обстановки и карантинных мероприятий.
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