Минтруд России разъяснил, когда работающие за компьютером сотрудники должны проходить обязательные медосмотры
Минтруд России в письме от 12.07.2019 N 15-2/В-1828 разъяснил вопрос о прохождении обязательных предварительных и периодических медосмотров сотрудниками, работающими за компьютером.
В указанном письме Минтруда России отмечено, что действующим законодательством установлено требование обязательного прохождения предварительных и периодических медосмотров работниками при работе с ПЭВМ в том случае, если работы по считыванию, вводу информации в режиме диалога составляют в сумме более 50% рабочего времени.
Данный вывод основан на толковании положений статьи 213 Трудового кодекса РФ, подпункта 3.2.2.4 Перечня факторов, утвержденного приказом Минздравсоцразвития России от 12.04.2011 N 302н, и пункта 13.1 СанПиН 2.2.2/2.4.1340-03 «Гигиенические требования к персональным электронно-вычислительным машинам и организации работы».
В письме также отмечено, что Минздравом России проводится комплексная работа, связанная с разработкой проектов приказов взамен действующего приказа Минздравсоцразвития России от 12.04.2011 N 302н. В частности, из перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся предварительные и периодические медосмотры, планируется исключить работы, связанные с эксплуатацией ПЭВМ.
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