 ПРОТОКОЛ № 2    

заседания комиссии по безопасности дорожного движения  

при администрации Перелюбского муниципального района 

от 04.05.2018 г.
Время заседания    15.00 ч.                          

 Комиссия в составе:                                                                                                                 

Председатель комиссии:       -  Степанов А.И. - первый заместитель главы администрации
                 Перелюбского муниципального района;
Члены комиссии:                     -  Гамолин С.И. -  начальник отдела строительства, ЖКХ,     
                                                       транспорта и связи администрации муниципального   
                                                       района;
                                                    -  Кагарманов Р.Х. – старший государственный инспектор
                                                    ОГИБДД МО МВД России «Пугачевский» лейтенант полиции;

Присутствовали:                    -  Патычук М.В. - начальник «Управления образованием
                                                       администрации Перелюбского муниципального района»
                                                    -  Главы муниципальных образований Перелюбского  
                                                       муниципального района
                                                    -  директора школ Перелюбского муниципального района.
 Повестка дня:     

         1.  О состоянии аварийности на территории Перелюбского муниципального района по итогам  1 квартала 2018 года. 

         2. О мерах по  предотвращению травматизма детей на улично-дорожной сети во время каникул, какие профилактические мероприятия проводились.
   Выступили:  

         Вопрос 1. - Старший государственный инспектор ОГИБДД МО МВД России «Пугачевский»  Кагарманов Р.Х. – о состоянии аварийности на территории Перелюбского муниципального района. 

      
  Ежедневно проводится анализ грубых нарушений ПДД, влияющих на безопасность дорожного движения. На маршрутах патрулирования сотрудники ДПС доводят до участников дорожного движения о состоянии аварийности в районе и недопущении грубых нарушений ПДД. Кроме того, проводятся профилактические беседы с водительским составом транспортных предприятий по вопросу нарушения правил дорожного движения и применения административного наказания ОГИБДД и мировыми судьями.

За нарушение правил дорожного движения участники дорожного движения несут уголовную и административную ответственность. В зависимости от характера и степени тяжести нарушения правил дорожного движения устанавливаются различные меры воздействия: предупреждение, штраф, лишение права на управление транспортным средством, также к уголовной ответственности привлекаются лица, совершившие нарушение правил дорожного движения, в результате которых произошли несчастные случаи с людьми.

         Вопрос 2. - Начальник управления образования - Патычук М.В. –

 В целях предотвращения и профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей и обеспечения безопасности несовершеннолетних в период  весенних каникул, во исполнение писем Министерства образования Саратовской области №01-26/91861 от 20.03.2017 года и ГУ МВД России по Саратовской области Управление Государственной инспекции безопасности дорожного движения № 7/5-814 от 10.03.2017 года, в образовательных учреждениях Перелюбского муниципального района в период с 12 марта 2018 года по 3 апреля 2018 года прошла профилактическая акция «Внимание, каникулы!».

В рамках данного мероприятия были организованы беседы среди обучающихся по безопасности дорожного движения с  инспектором  по пропаганде ОГИБДД МО МВД РФ «Пугачевский»  Кагармановым Р.Х., 22.03.2018 года проведено мероприятие «Азбука безопасности», 28.03.2018 года проведена акция «Уступи дорогу».

Кагармановым Р.Х.рассказал школьникам  о культуре поведения участников дорожного движения и призвал ребят быть внимательным на дороге, проведены ознакомительные практические занятия по изучению и закреплению безопасного маршрута движения учащихся «Дом-Школа-Дом» с участием представителей «Родительского патруля», членов родительских комитетов. А также объяснил воспитанникам дошкольных учреждений назначение ремней безопасности и удерживающих устройств при езде в машине с родителями. 

В образовательных учреждениях проведены родительские собрания, где рассмотрены вопросы профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, акцентировано внимание родителей - водителей на обязательное применение ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салонах автотранспортных средств. Обновлены стенды, уголки по  безопасности дорожного движения.

Начинаются летние отпуска, и дети как участники дорожного движения становятся как пассажирами, так и пешеходами. Особую озабоченность вызывает рост ДТП с участием несовершеннолетних водителей мототранспорта. В период летнего отдыха дети большей частью будут находиться на улицах, во дворах домов, школ и более подвержены риску попадания в ДТП. На основании выше изложенного, в целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности детей в период летних школьных каникул с 11 мая 2017 г. по 15 июня 2017 г. в общеобразовательных учреждениях пройдет профилактическая областная акция «Внимание, летние каникулы!» с привлечением общественных организаций, заинтересованных органов исполнительной власти и местного самоуправления, а также средств массовой информации.
 Комиссия решила:

1. Сотрудникам ОГИБДД МО МВД России «Пугачевский» рекомендовано продолжать профилактическую работу по снижению аварийности на территории района, проводить в средствах массовой информации информационно-пропагандистскую компанию о необходимости соблюдения Правил дорожного движения.

2.  Начальнику управления образования Патычук М.В. рекомендовано продолжать профилактическую работу.

Председатель комиссии 

по безопасности дорожного движения

Перелюбского муниципального района                                                            А. И. Степанов

