Стартовала избирательная кампания по  выборам депутатов  Советов муниципальных образований Перелюбского муниципального района
    	После дня официального опубликования в районной газете «Целинник» решений Советов  муниципальных образований  от 29 июня 2021 года  о назначении выборов депутатов Советов  муниципальных образований Перелюбского муниципального района по многомандатным избирательным округам №№1-12 начинаются избирательные действия, установленные Законом Саратовской области «О выборах в органы местного самоуправления Саратовской области».  
[bookmark: _GoBack]         Выдвижение и представление документов для регистрации кандидатов в депутаты осуществляется в течение 20 дней после дня официального опубликования решения о назначении выборов с 4 июля по 23 июля 2021 года.
Прием документов производится Рабочей группой ТИК в рабочие дни – с понедельника по пятницу, с 9.00 до 18.00 час., перерыв с 13.00 до 14.00 час., суббота, воскресенье с 10.00 по 14.00 час. по адресу:  с.Перелюб, ул.Ленина, 96, 2 этаж, каб. № 11.
С документами, необходимыми для выдвижения кандидатов в депутаты, можно ознакомиться на странице территориальной избирательной комиссии, раздел «Документы» на сайте администрации Перелюбского муниципального района.
Дополнительную информацию можно получить в ТИК Перелюбского муниципального района по адресу: 413750, Саратовская область, Перелюбский район, с.Перелюб, ул.Ленина, 96, 2 этаж, каб. № 11  или по телефону: 8 (845 75) 22-0-59.


