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Вопрос: будет ли увеличен период отпуска по уходу за ребенком и выплаты пособия по уходу за ребенком до 4,5 лет.

Ответ: Увеличение периода отпуска по уходу за ребенком и выплаты пособия до достижения ребенком возраста 4,5 года не планируется.


За последние годы изменилась только суммарная продолжительность отпусков по уходу за ребенком, которая включается в страховой стаж для назначения страховой пенсии.


Отпусков по уходу за ребенком у будущего пенсионера может быть несколько. При назначении страховой пенсии периоды отпусков по уходу за ребенком (до достижения каждым ребенком возраста полутора лет) складываются и засчитываются в страховой стаж, при условии, что работник работал до отпуска и (или) после него.


С 1 января 2014 года такой суммарный период увеличен с трех до четырех с половиной лет, а с 1 января 2015 г. - до шести лет (ст. 1 Федерального закона от 28.12.2013 N 427-ФЗ, п. 3 ч. 1, ч. 2 ст. 12, ч. 1 ст. 36 Закона о страховых пенсиях).


На продолжительность отпуска по уходу за ребенком и выплаты пособия по уходу за ребенком упомянутые изменения не повлияли. Как и прежде, предоставляется отпуск по уходу за ребенком работнику до достижения ребенком возраста трех лет. Пособие выплачивает территориальный орган ФСС РФ до достижения ребенком возраста полутора лет.
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